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Fysiotherapie behandelingen

 
 
 



	




Revalidatie na (sport)blessure of operatie

 
 
 

Maak een afspraak
Bel: 0357600645







Fysiotherapie Hilversum - MoveWell
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Fysiotherapie behandelingen
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Revalidatie na (sport)blessure of operatie

 
 
 
 




Zoekt u een fysio in Hilversum? MoveWell heeft een specialistisch team voor het behandelen van bewegingsgerelateerde klachten.
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Zoekt u een fysio in Hilversum? MoveWell heeft een specialistisch team voor het behandelen van bewegingsgerelateerde klachten.


	
		
			Fysiotherapie MoveWell is een fysiotherapie praktijk gevestigd in Hilversum, in het Medisch Centrum Dudokpark. Fysiotherapie MoveWell is de fysiotherapie praktijk waar goed bewegen centraal staat. In onze praktijk staat een team fysiotherapeuten klaar om bewegingsgerelateerde klachten te behandelen.

Dankzij de verschillende specialisaties kunnen wij u kundig, effectief en snel helpen. De fysio geeft zo altijd de behandeling die het best bij u past. MoveWell Fysiotherapie Hilversum is goed bereikbaar en heeft ruime openingstijden!


		

	







Onze praktijk



Neem contact op

















Voor welke klachten kun je terecht bij MoveWell Fysiotherapie Hilversum?


	
		
		
			[image: fysiotherapie hilversum]
		
	


Rug, nek, hoofd, kaak

Heeft u klachten aan de rug, nek, hoofd, kaak?

Lees hier hoe wij u kunnen helpen
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Schouder, elleboog, pols, hand

Heeft u klachten aan de schouder, elleboog, pols of hand?

Lees hier hoe wij u kunnen helpen
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Heup, knie, enkel, voet

Heeft u klachten aan de heup, knie, enkel of voet?

Lees hier hoe wij u kunnen helpen
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Overige bewegingsklachten

Heeft u andere bewegingsklachten? Sportblessures? Revalidatie na operatie? Revalidatie na corona?

Lees hier hoe wij u kunnen helpen











De specialisten van MoveWell - Fysiotherapie Hilversum
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Bekijk ons team







Behandelingen - Fysiotherapie Hilversum

Fysiotherapie in onze praktijk
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			Bij MoveWell kunt u terecht voor al uw klachten. De therapeut zorgt voor een behandelplan op maat. Middels verschillende technieken en innovatieve manier van denken geven wij het hoogste niveau van zorg. Met onze moderne fitnessruimte geven bieden wij ook de gelegenheid om bij ons te kunnen werken naar zelfredzaamheid.


		

	

Lees meer



Fysiotherapie aan huis

	
		
		
			[image: fysiotherapie aan huis]

		
	


	
		
			Wij kunnen ook naar uw huis komen voor een behandeling. Soms kan een behandeling thuis of op locatie noodzakelijk zijn, bijvoorbeeld na een operatie of door uw lichamelijke conditie. In dit geval hebben wij een verwijzing nodig van uw huisarts en/ of specialist voor uw zorgverzekeraar.


		

	

Lees meer



Manuele therapie
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			Manuele therapie vormt een gespecialiseerd vakgebied binnen de fysiotherapie, waarbij de focus ligt op het bevorderen van bewegingsvrijheid en mobiliteit. Onze manueel therapeut is bekend als rug- en nekspecialist.


		

	

Lees meer




Geriatrie fysiotherapie
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			Onze geriatrie fysiotherapeut biedt gespecialiseerde zorg voor ouderen, waarbij de focus ligt op het verbeteren van mobiliteit, spierkracht en algehele gezondheid. Ze kunnen u helpen bij het verminderen van pijn, het vergroten van zelfredzaamheid en het bevorderen van een hoge levenskwaliteit.


		

	

Lees meer



Kinderfysiotherapie Hilversum
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			Bij Movewell bent u ook aan het juiste adres voor kinderfysiotherapie. Het komt soms voor dat kinderen zich langzamer ontwikkelen dan de meeste anderen. Een kinderfysiotherapeut kan daarbij helpen, want het is voor ouders soms lastig te herkennen en je kind goed op weg te helpen. Onze kinderfysiotherapeut helpt uw kind spelenderwijs bij het bewegen.
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Rugrevalidatie
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			Onze praktijk MoveWell heeft onder andere een rugcentrum, waar een paar honderd patiënten per week herstellen van rugklachten.  Naast onze gespecialiseerde fysiotherapie bieden wij ook rugrevalidatie aan voor de sporter tot aan de zeer kwetsbare klachten zoals bij een hernia voor of na een operatie.


		

	

Lees meer




Echografie
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			Een correcte diagnose is essentieel voor een goed herstel van uw klacht. MoveWell heeft zich gespecialiseerd in het maken van echo’s van de aangedane klacht. MoveWell heeft daarnaast ook een goede samenwerking met het ziekenhuis voor het opvragen van röntgenfoto’s en MRI’s.


		

	

Lees meer



Shockwave therapie
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			Shockwave therapie kan effectief ingezet worden spier en peesklachten. Momenteel zijn er twee soorten shockwave therapieën, namelijk de radiale en gefocusseerde shockwave. MoveWell kan u beide therapieën aanbieden.


		

	

Lees meer



Dry Needling
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			Dry needling kan je niet meer wegdenken in de fysiotherapie praktijk. In sommige gevallen kan het van belang zijn om de spier te laten ontspannen door middel van deze techniek met dunne naald.


		

	

Lees meer




Revalidatie na operatie
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			Goed herstel na een operatie gaat samen met een gericht uitgevoerde revalidatie. Bij MoveWell zien wij vele patiënten die revalideren van bijvoorbeeld een heup-, knie- of schouderoperatie. Dankzij nauwe samenwerkingen specialisten en artsen kunnen wij u goed helpen.


		

	

Lees meer



Revalidatie na sportblessures
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			Dankzij onze grote gespecialiseerde oefenruimte revalideren wij (top)sporters. Ons team bestaat uit topsporters zo hebben wij altijd de kennis en kunde om u zo snel als mogelijk weer terug te krijgen op uw gewenste niveau.


		

	

Lees meer



Revalidatie na botbreuken
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			Het kan van groot belang zijn dat u een revalidatietraject ondergaat na een (complexe) botbreuk. Bij MoveWell hebben wij ervaring hiermee en kunnen u hierin begeleiden.


		

	

Lees meer




Revalidatie na corona
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			Inmiddels is het duidelijk dat de gevolgen van een corona besmetting de conditie ernstig kan aantasten. Met name de longen kunnen als gevolg van covid zwaar aangetast worden. Bij MoveWell hebben wij fysiotherapeuten werken, gespecialiseerd in de revalidatie na corona.


		

	

Lees meer



Rugscholing
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			Het begrijpen van de oorzaak van de klacht is ook van groot belang. Onze rugscholing doceert u het belang van een goede houding en geeft u oefeningen voor een goede beweging en/of stabiliteit.
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Medische fitness
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			MoveWell heeft een grote medische fitnessruimte. Na of tijdens een behandeltraject kan het zijn dat u wordt aangeraden meer aandacht te besteden aan uw conditie, stabiliteit en/ of mobiliteit. Bij MoveWell kunt u verder trainen om uw doelen te halen.


		

	

Lees meer











[image: null]


	
		
			
			


			

	

	

	Close







Wat biedt Fysiotherapie MoveWell?

	


	





Kunde & Ervaring

	


	





Persoonlijke benadering

	


	





Team Specialistische Zorg in medisch centrum

	


	





Innovatief

	


	





Contracten met alle verzekeraars

	


	





Geen verwijzing nodig van huisarts




Lees meer





Waarom kiest u onze fysiotherapie Hilversum - MoveWell?

	


	





Vertrouwd adres voor huisartsen en specialisten

	


	





Wetenschappelijke aanpak van uw klacht

	


	





Innovatieve apparatuur

	


	





Effectieve behandeling en sneller herstel

	


	





Behandeling op maat voor jong en oud




Lees meer



















Dit zeggen onze patiënten


	
		
			
			
				
			
				
					Deskundige aanpak met veel persoonlijke aandacht.				

											
[image: Mikolaj Fiksinski Avatar] Mikolaj Fiksinski
16 maart 2022 
		

			
			
				
					Mart van Gasteren fysiotherapeut. Vakkundig prettig in de omgang  persoonlijke aandacht en denkt in mogelijkheden en oplossingen. Samenwerking is prima gegaan. Mijn moeder is erg tevreden na revalidatie van een lichte tia.				

											
[image: Alwin N Avatar] Alwin N
29 maart 2022 
		

			
			
				
					Marco van MoveWell, maakt zichzelf en de rest van het team overbodig, door je zoveel over je eigen lichaam te leren dat je geen therapeut meer nodig hebt. 55 jaar oude gewoontes afleren valt niet mee, maar is echt te doen. Dankjewel Marco, Sten en de rest!				

											
[image: Danielle Vernhout Avatar] Danielle Vernhout
22 juli 2020 
		

		



			
				
			
				
					>Post-covid revalidatie (lopend).
Ik ervaar tot nu toe oprechte betrokkenheid van mijn fysiotherapeut (Mart), een prettige omgang, een fijne plek waar veel deskundigheid is en waarin de cliënt centraal staat. De begeleiding is echt op maat: er wordt heel doelgericht gewerkt waarin ook het proces zelf veel aandacht krijgt. Ik voel me gezien, begrepen en heb elke keer het gevoel dat ik een stapje dichterbij mijn herstel(doel) ben.
Zeker 5 sterren dus 🙂				

											
[image: Nicky Avatar] Nicky
14 maart 2022 
		

			
			
				
					Een dynamisch jonge ploeg, die professioneel advies geeft. Duidelijke uitleg geven waar het probleem zit en een behandelplan met je doornemen. MoveWell heeft ook geavanceerde toestellen om door oefeningen de klachten te verhelpen.				

											
[image: Willem Vliegenthart Avatar] Willem Vliegenthart
16 maart 2022 
		

			
			
				
					Fijne plek om naartoe te gaan, goed advies en prettige medewerkers!				

											
[image: maurice van hattem Avatar] maurice van hattem
4 mei 2020 
		

		



			
				
			
				
					Zeer tevreden over de effectieve behandeling in deze praktijk. Ik ben geholpen door een zeer kundige, ervaren en professionele therapeut! Ik ben weer klachtenvrij! Erg blij ben ik met de handige oefeningen en tips die ik heb meegekregen om klachten in de toekomst te voorkomen.				

											
[image: Sanne Janssen Avatar] Sanne Janssen
6 mei 2020 
		

			
			
				
					Wat een fijne praktijk! Het oogt fris en de gym is zeer ruim. De fysiotherapeuten kijken naar het gehele plaatje iets dat ik bij andere fysio’s heb gemist. Het online inplannen van afspraken is ook erg handig, ik kon dezelfde dag nog terecht.				

											
[image: Marlou Bakker Avatar] Marlou Bakker
6 mei 2020 
		

			
			
				
					Ik ben behandeld door Jeroen en dit heeft mij heel erg geholpen. Hij is ervaren en heeft veel kennis. Hij wist meteen waar mijn klachten vandaan kwamen en kon dit zeer overzichtelijk en duidelijk aan mij overbrengen. Erg fijn!				

											
[image: maike timmer Avatar] maike timmer
4 mei 2020 
		

		








		

	


Meer ervaringen







MoveWell Fysiotherapie Hilversum


	
		
			Movewell Fysiotherapie

Hilversum


		

	


	
		
			Mocht u vragen hebben over onze fysiotherapie praktijk in Hilversum, de vergoeding en/of andere vragen over uw klacht, dan staan wij u graag te woord. U kunt telefonisch een afspraak maken of via ons online boekingssysteem.

Bij fysiotherapie Hilversum heeft u voor een fysiotherapie behandeling geen verwijzing van de huisarts nodig. Als fysiotherapeut in Hilversum hebben wij veel ervaring met het verhelpen van alle klachten aan gewrichten en spieren.


		

	





	
		
			Fysiotherapeut Hilversum –  een innovatieve aanpak 


		

	


	
		
			MoveWell gaat mee met de wetenschappelijke veranderingen en investeert veel in kennis en de innovatieve apparaten.

MoveWell heeft achthonderd vierkante meter aan ruimte. Hierin kunnen wij met onze specialistische behandelapparatuur u optimaal helpen en zo effectief werken aan uw herstel.


		

	





	
		
			Registratie en vergoeding van onze fysiotherapie praktijk


		

	


	
		
			Fysiotherapeuten werkzaam bij Fysiotherapie MoveWell zijn geregistreerd bij de KNGF en/ of het KRF. Hiermee wordt u verzekerd van professionele zorg.

De vergoeding van een behandeling is afhankelijk van uw klacht en uw zorgverzekering. Fysiotherapeutische behandelingen worden veelal vergoed vanuit uw aanvullende verzekering en valt dus niet onder het verplichte eigen risico.

Voor u vragen over uw vergoeding of verzekering dan kunt u ons altijd bellen voor nadere uitleg.


		

	












Fysiotherapie Hilversum

Benieuwd hoe een van onze specialisten u verder kan helpen? Neem dan contact op met ons. Het is onze missie om u goed te laten bewegen zonder klachten. Move well, feel better!


Volg ons op Social Media





	



	



	





Wilt u een afspraak maken bij MoveWell - Fysiotherapie Hilversum?

Maak een afpsraak
Bel: 0357600645













	


	


			

		


	
	


	


	
	

		
			
				
					
						Contact

MoveWell Chiropractie &
Fysiotherapie Hilversum




	Hoge Naarderweg 3

	1217AB, 
	Hilversum





T: 035 760 06 45

E: info@movewell.nl
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Andere mensen vonden ons op:
			Manuele therapie Hilversum

Fysiotherapie Hilversum

Kinderfysiotherapie Hilversum

Shockwave therapie Hilversum



		Alle fysiotherapie behandelingen
			Algemene fysiotherapie

Kinderfysiotherapie

Fysiotherapie aan huis

Echografie

Shockwave therapie

Dry Needling



		Zorgkaart Nederland
			
[image: Zoek, vind en waardeer zorgaanbieders op ZorgkaartNederland.nl][image: Patiëntenfederatie Nederland]Fysiotherapie Hilversum MoveWell is gewaardeerd op ZorgkaartNederland. Bekijk alle waarderingen of plaats een waardering
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